

## □ 校友联络

6名常务理事、8名副秘书长、5名副会长。理事会上，张尽忠副会长做2015年度财务报告，张海朝副会长介绍了新来河南工作的22位校友及工作单位。2015年，河南校友会新成立了清华大学五道口金融学院河南同学会、文化艺术工作委员会，使河南校友会团体会员达到十个。随后，举行了主题为“凝心聚力共创辉煌”2016年迎新暨春节联谊晚会。

(河南校友会)

### 加拿大南安省清华校友 多伦多喜迎猴年

1月16日下午，两百多位南安省清华校友欢聚在多伦多皇家御宴餐厅，喜迎猴年的到来。春晚是南安省清华校友会的三大活动之一，今年的春晚形式改为先演出后聚餐。晚会由吕友军和吴基发主持。演出在无伴奏混声大合唱《美丽的草原我的家》的歌声中开始。然后会长李彬彬代表理事会致辞。老早就在团长蔡红梅带领下开始排练的艺术团自然是晚会演出的主力，他们带来了五彩缤纷的节目。老校友们集体朗诵了诗歌《同学》，来自多伦多大学的年轻校友们演唱了老歌《东方之珠》，今年蝉联高校杯的高尔夫球队队员们则合唱一曲《一代球星》。演出结束后，大家一边品尝美味佳肴，一边继续忆旧谈新。最后，会议在全体齐唱《歌声与微笑》及《明天会更好》的歌声中圆满结束。

### 温哥华校友会举办猴年新春聚会

1月17日，温哥华校友会百余位校友及亲属欢聚一堂，喜迎猴年新春。悠扬的钟声敲过，理事会全体成员奉上欢快的开场舞。温哥华校友会会长曹永刚首先致辞，总结了校友会一年来的工作情况，对

未来做出展望。为了过一个热闹、有趣的“中国年”，校友们提前按院系分为8个小队，每队“同唱一首歌”，在现场进行才艺展示。校友们选曲既有温情脉脉的《敖包相会》，又有轻快动听的《小城故事》《外婆的澎湖湾》；既有展现男儿本色的《真心英雄》，又有充满童趣的《童年》《让我们荡起双桨》。更有校友在《小草》的动人歌声中翩翩起舞，若彩蝶，温婉动人。1954级电机系老学长陆汝中即兴为大家演唱了《月亮代表我的心》，倾诉对母校的一片深情。(何维斯)

### 沈阳校友会接待清华基层研究会 寒假社会实践支队

1月21—23日，清华大学学生基层研究会寒假社会实践辽宁支队走进沈阳老工业基地开展调研实践。沈阳校友会对实践给予大力支持，沈阳校友会会长陈弘、副会长王成鑫和王琦及多名在沈校友接待并参加了实践交流活动。本次共有来自6个院系的9名同学参加，他们与各领域的校友们进行了深入交流，校友们结合自身工作经历，与同学们分享了沈阳市乃至辽宁省的工作环境、人才政策等，更为准备到公共部门工作的同学们提供了具有针对性的建议。陈弘会长表示，沈阳正处于发展机遇期，给同学们提供了广阔的舞台，欢迎同学们到沈阳来长才干、做贡献。实践支队还参观走访了沈阳市的多家企事业单位。同学们表示要珍惜在校学习时间，不断优化知识结构，拓宽涉足领域，练好本领，服务社会。(沈阳校友会)

### 湖北校友会青年校友 举办2016迎春会

1月23日，清华湖北校友会青年校

友 2016 年迎春会在武汉顺利举办，60 多名在鄂青年校友及其家人欢聚一堂，举杯相庆。湖北省校友会副会长王明陶特地发来了新年贺词。活动组委会代表重叙了青年校友会创立的历史及发展，希望在将来的日子里，青年校友会不断发展，成为一个让校友们感情相互依靠，生活相互帮扶，资源相互分享的平台。组委会组织了“疯狂猜歌名”及“平板支撑大比拼”两个小游戏。校友们积极参加，争先一展歌喉，“歌王”“歌后”频频涌现，平板支撑游戏更是将整个现场气氛推到了高潮，在母校“为祖国健康工作五十年”的体育精神的感染下，不论是清华学子还是清二代、家属，都不惧挑战，积极参加。

（湖北校友会）

### 西安校友会走访老校友

1 月 27 日，在会长王俊仁的带领下，西安清华校友会走访看望了几位老校友，他们是：87 岁高龄的贺家驹老师，80 多岁的洪涛、曹华夫妇，西安建筑科技大学 88 岁高龄的王以琳教授；在西北水利勘探设计研究院家属院走访了 80 多岁的陈本正、刘洁辉夫妇；在位于韦曲的航天城 206 所，看望了彭家庭学长。会长们详细询问了老校友的身体和生活情况，希望他们安度晚年，健康长寿。贺家驹老师将居住在老校区的校友资料整理好送给校友会，方便大家相互联系。曹华老师还给每个来访人员赠送了一本她自己写的诗集——《涸南存韵》，让大家共勉。结束走访已经是接近傍晚，大家衷心希望所有的清华老校友老有所依、老有所养，能够有个幸福安逸的晚年生活。

（西安清华校友会）

### 贵州校友会春节前看望慰问老校友

1 月 30 日，贵州校友会一行 7 人，前往老校友胡积德、刘光帜、王昌其、何克济、刘克纯家中给他们拜年，代表校友会送上节日的问候和美好的祝愿。校友会每到一处都受到热烈欢迎，我们与学长们促膝交谈，了解他们的生活及身体情况，送上了新年礼物并合影留念。刘光帜校友在抗日战争时期，在八路军驻重庆办事处为周恩来同各界人士的联系会见做联络、接待工作；何克济校友 1943 年参加中国远征军，任远征军第 4 军战地运输队炮兵团的上尉翻译官，参加过滇西松山及龙陵战役；王昌其校友 1944 年参加远征军，任远征军通讯学校美军翻译官。他们为抗战的胜利和新中国的建立及建设贵州，奉献了自己的光和热。他们那种顽强精神和积极的人生态度令人钦佩。（周琳琳）

### 蒙特利尔校友会

#### 2016 新春联谊会成功举办

1 月 31 日，在中国传统的“小年”到来之际，70 余位蒙特利尔校友及家人在唐人街水天一色酒店汇聚一堂，同迎猴年新春。联谊会由校友会理事会主办，会长杨军（1989 汽车）、理事黄显淑（经管学院 EMBA07B）担任主持。联谊会在苍劲浑厚的清华校歌声中开始，88 岁高龄的创会会长、现任名誉会长谭振樵老先生（1948 经济）精神矍铄，鼓励大家把清华的精神发扬光大。杨军介绍了校友会工作的总体进展。之后，联欢会进入精彩节目不断和抽奖不停的欢乐氛围中。前来蒙特利尔探亲的清华大学当代国际关系研究院教授张利华女士作为嘉宾，与校友一起参加了联谊会，校友李全胜和黄显淑为活